



Novičke NS

NSDAP/AO : PO Box 6414
Lincoln NE 68506 USA
www.nsdapao.org

#1057

18.06.2023 (134)

Leksikon - Michael Kühnen

100 - RASNI ZAKONI

Nacionalsocializem si kot svetovni nazor biološkega mišljenja (glej biološki humanizem) prizadeva za ohranitev in razvoj vrste arijske rase (glej arijci) in tako politično oblikuje organizirano voljo do življenja te rase in njenih različnih narodov, ki najde svoj zunanji izraz v nacionalsocialistični stranki (glej volja in nacionalsocialistična nemška delavska stranka). Tako kot za vse biološke organizme tudi za raso veljajo naravni zakoni življenja, med katerimi je poleg dednosti in diferenciacije najpomembnejši boj za obstanek. Zgodovinsko gledano in z vidika politike moči se ta zakon življenja izraža v rasnem boju, ki je gibalno svetovne zgodovine.

Najpomembnejši sredstvi za preživetje in višji razvoj rase v nenehnem rasnem boju sta rasna higiena in rasna segregacija. Po zmagi nacionalsocialistične revolucije in prevzemu oblasti s strani nacionalsocialistične stranke nastane nacionalsocialistična ljudska država (glej država), ki z državnimi rasnimi zakoni pravno vzpostavi rasno segregacijo in rasno higieno ter ju določi za vse pripadnike ljudstva.

V Nemčiji so bili v času tretjega rajha zgled "nürnberški zakoni", objavljeni leta 1935/46 JdF na rajhovskem partijskem kongresu NSDAP. Tudi v svoji politični oporoki je voditelj Adolf Hitler pozval narod in seveda predvsem nacionalsocialiste, naj "dosledno upoštevajo in spoštujejo rasne zakone". In že v sklepnih besedah "Mein Kampf" je razglasil:

"Država, ki se v dobi rasnega zastrupljanja posveča gojenju svojih najboljših rasnih elementov, mora nekega dne postati gospodarica zemlje. Naj privrženci

našega gibanja tega nikoli ne pozabijo, če bi jih kdaj velikost žrtev zapeljala v tesnobno primerjavo z morebitnim uspehom."

Gesinnungsgemeinschaft der Neuen Front se v skladu s temi Führerjevimi besedami bori za ponovno uvedbo strogih rasnih zakonov in do takrat politično zastopa zahteve po rasni segregaciji in rasni higieni - na primer v boju proti vdoru tujcev in za zaščito življenja.

101 - RASNA HIGIENA

Nacionalsocializem kot svetovni nazor biološkega humanizma temelji na resničnosti življenja, ki jo določajo naravni zakoni. Najpomembnejši zakoni življenja vsake biološke vrste so:

Dednost, diferenciacija in selekcija v boju za obstoj (glej tudi elita). Te veljajo tudi za vsa ljudstva in rase človeške oblike življenja - s to razliko, da svobodna volja človeku omogoča, da začasno obstaja v nasprotju z zakoni življenja, kar pa povzroča dekadenco in ogroža preživetje njegove vrste.

Boj za ohranitev in razvoj vrste, ki ga vse druge oblike življenja vodijo instinktivno in v skladu z naravnimi zakoni, zato v človeških skupnostih zahteva zavestno odločitev volje. Da bi to dosegli in ohranili, se pripadniki bele rase (glej Arijci) poslužujejo nacionalsocialističnih strank kot nosilcev volje narodne skupnosti. Skupaj tvorijo svetovno nacionalsocialistično gibanje kot nosilci volje celotne arijske rase.

Zavestni boj za ohranitev in razvoj vrste, ki ga zahteva in omogoča nacionalsocialistična stranka (glej Nacionalsocialistična nemška delavska stranka), poteka s pomočjo rasne higieni in rasne segregacije. Njene temelje opisuje znanost evgenike. Po revoluciji sta načeli rasne higieni in rasne segregacije temelj rasnih zakonov nacionalsocialistične ljudske države (glej Država).

Glavna načela rasne higieni so:

Prepoved mešanih porok;

Prepoved razmnoževanja za nosilce obolelega ali manjvrednega genetskega materiala;

Spodbujanje razmnoževanja za nosilce visokokakovostnega genskega materiala;

Spodbujanje selekcije (glej družino) po evgeničnih načelih, kar pomeni, da je treba nosilce visokokakovostnega dednega materiala povezati s takšnimi

zakonci.

Cilj vseh teh načel rasne higiene je ustvariti pogoje za javno zdravje, kar je pomembna politična zahteva nacionalsocializma. V partijskem programu NSDAP je zahteva po izboljšanju javnega zdravja, ki poleg rasne higiene seveda zahteva tudi celovito preventivno zdravstveno varstvo in zdravljenje, 21. točka.

Rasna higiena je skupaj z bojem proti uničevanju okolja podlaga za politiko nacionalsocialistične stranke, usmerjeno v vrste in naravo, za ustvarjanje fizičnega javnega zdravja: svobodni in zdravi ljudje v naravnem in zdravem okolju (glej tudi Lebensschutz).

Poleg zahteve po izboljšanju telesnega zdravja ljudi je tu še boj proti duhovnemu in duševnemu propadu, ki povzroča razkroj narodne skupnosti in njeno odtujitev od življenja v skladu z njeno vrsto in naravo. NSDAP temu nasprotuje v 25. točki svojega strankarskega programa. Proti tej dekadenci se borijo in jo premagujejo s pomočjo völkisch kulturne revolucije.

102 - RASNI BOJ

Rasni boj je gibalno svetovne zgodovine: vsa zgodovina je zgodovina rasnih bojev!

Pomen rasnega boja v zgodovini in politiki izhaja iz biološkega zakona življenja, boja za obstoj. S sredstvi rasnega boja se rase in ljudstva borijo za svojo svobodo, pravico do samoodločbe, svoj življenjski prostor in tako ustvarjajo pogoje za ohranitev in razvoj vrste. Pomembna sredstva tega rasnega boja sta rasna segregacija in rasna higiena.

Po nacionalsocialistični revoluciji in prevzemu oblasti s strani stranke (glej Nacionalsocialistična nemška delavska stranka) država ustvari rasne zakone, ki dejstvo rasnega boja zasidrajo v völkisch pravo. Nacionalsocializem zagovarja in brani raznolikost življenja - vključno s človeškim življenjem z njegovimi rasami in narodi - v skladu z biološkim zakonom življenja diferenciacije ter s tem ohranitev in razvoj vrst vseh narodov. Zavrača razvrščanje na višje ali nižje rase (glej Untermensch) in dogmatizem enakosti ter priznava različnost in pravico do življenja vseh.

Po drugi strani pa se nacionalsocialistično svetovno gibanje vidi kot organizirana volja za življenje arijske rase (glej Arijski) in zato vodi rasni boj proti vsem vplivom in silam, ki ogrožajo, preprečujejo ali ovirajo ohranitev in razvoj arijske rase in njenih ljudstev.

Rasni boj ni istoveten z vojno, ampak je prisoten tudi v miru: mešani zakoni,



odtujitev, eksplozija rojstev in upadanje števila rojstev, migracijska gibanja, enakostna dogma internacionalizma, tujsko-etnični imperializem, sionistično prizadevanje za svetovno prevlado in še veliko drugega so fronte rasnega boja.

Proti grozečemu porazu arijcev v rasnem boju po porazu Nemčije v drugi svetovni vojni nacionalsocializem in njegove stranke mobilizirajo politično voljo za rasno preživetje in višji razvoj vseh belih ljudstev. Pri tem si prizadeva za oblikovanje svetovne arijske skupnosti narodov, velikega evropskega imperija ter arijskih etničnih skupnosti in narodov, ki živijo v skladu s svojo vrsto in naravo.

V ZRN se za te cilje bori Nova fronta. Le tako sta mogoča preživetje arijske rase in nov razcvet arijske kulture, saj rasni boj ostaja temeljno dejstvo človeškega sobivanja in ga ni mogoče preprečiti z željo:

"Ljudstvo, ki izjavi, da se ne želi več vojskovati, ne odpravi vojn, temveč le sebe."

Adolf Hitler.

103 - RASNA SEGREGACIJA

Nacionalsocializem kot svetovni nazor biološkega mišljenja (glej biološki humanizem) dosledno uporablja biološke zakone življenja v boju za oblikovanje politike in življenja človeške skupnosti, da bi zagotovil ohranitev in razvoj vrste arijske rase (glej arijci) in njenih ljudstev.

Najpomembnejši zakoni življenja so dednost, diferenciacija in boj za obstoj.

Rasna segregacija služi vsem trem osnovnim zakonom življenja: ohranjanju čiste genetske sestave, ohranjanju raznolikosti in rasnemu preživetju v boju za obstanek. Na političnem področju je skupaj z rasno higieno odločilno sredstvo v stalnem rasnem boju. Po nacionalsocialistični revoluciji in prevzemu oblasti s strani stranke (glej Nacionalsocialistična nemška delavska stranka) je nastajajoči nacionalsocialistični Volksstaat v okviru rasnih zakonov (glej tudi država) rasno segregacijo zapisal v völkisch pravo.

Rasno ločevanje ne temelji na temeljni ideji o višjih ali nižjih rasah in ljudstvih (glej tudi Untermensch), temveč na ideji o raznolikosti, ki jo je vredno ohraniti in ki predpostavlja ločen razvoj v skladu z vrsto in naravo. Samo ločen razvoj - rasna segregacija - zagotavlja vsaki rasi in vsakemu ljudstvu pravico do samoodločbe za

svobodno ohranjanje in razvoj vrste. Rasna ločitev tako omogoča svobodo narodov in preprečuje biološko in/ali duhovno odtujitev.

Rasna segregacija se v glavnem uresničuje v ločenih naselitvenih območjih (glej Lebensraum), s prepovedjo mešanih zakonskih zvez ter z zaščito lastne etnične kulture, tradicije in načina življenja pred vsakim imperializmom. Ker naselitev zaprtih tujih etničnih skupin v Nemčiji ni niti mogoča niti smiselna ali zaželena, so politične zahteve Nove fronte po rasni ločitvi pogoj za dosledno repatriacijo tujcev, ki skupaj z zahtevo po zaščiti življenja omogočajo preživetje nemškega naroda in določajo taktiko Nove fronte.

Zabava pod svastiko

Zbirka anekdot, ki jih je zbral Gerhard Lauck

Izdajatelj: Založba: ZDA: NSDAP/AO, PO Box 6414, Lincoln, NE 68506

nsdapao.info & nsdapao.org

Avtorske pravice 1993 NSDAP/AO

Natisnjeno v ZDA.

54.

Včasih se tudi zapriseženi aktivist ne želi spuščati v politične razprave z neznanici na ulici. Ko me je nek moški pogledal, pristopil in rekel: "Prejšnji teden sem vas videl na televiziji, kajne? ", sem ga preprosto pogledal v oči, se nasmehnil in odgovoril: "To je moral biti moj zlobni brat dvojček!"

Samo zasmejal se je. Za ali proti, očitno je imel tudi on smisel za humor.

Jo, če bi se mama odzvala enako, ko sem bil kot otrok ujet z roko v posodi za piškote!

55.

Eden mojih najlepših spominov na Stormtrooperje se je zgodil na Daley Plaza v Chicagu. Pred našim kombijem je bilo približno pol ducata Stormtrooperjev, medtem ko je naš govornik obtoževal protibelski sistem pred več sto prebivalci Chicaga v času kosila.

Postavljen sem bil med naša dva praporščaka. Na moji levi je bila sveta zastava s svastiko v pridnih rokah tovariša, na desni pa zastava s 13 zvezdami ameriške revolucionarne vojne, zasidrana v pesti Stormtrooperja, ki je bil bodibilder.

Seveda so v prvih vrstah množice eksplodirali jokajoči Hebrejci, ki so mahali s svojimi velikimi smrčki sem in tja. Z naraščanjem njihovega števila je naraščal tudi njihov žalostni pogum, ko so silili naprej. Ko je govornikov govor dosegel vrhunec, je na moji skrajni levici izbruhnil pretep. (Neki "junaški" Jud je kihnil in se spotaknil ob nos, tako da je z obrazom pristal v konici čevlja opozorilnega tovariša). Sedaj so se množično podali naprej ostali Hebrejci in rdeči.

Naslednja stvar, ki se je spomnim, je bil naš govornik, ki je kričal: "Vzemite tega ŽIDA, ima našo ameriško zastavo!" Skočil sem naprej in se zaletel v stokajočo množico, ko sem sledil zastavi.

Množica se je pred mano razdelila kot zadruga. Hitro sem prehitel judovskega tatiča in ga sredi teka z okroglim udarcem v njegove pajkaste noge poslal v kot. Takoj sem skočil v zrak, da se ne bi spotaknil ob Žida, se trdno prijel za drog zastave in na poti navzdol se mi je zožil pogled, ko se je osredotočil na mojo "izbrano" priložnostno tarčo. Raztegnil sem noge, da bi se lahko raztegnil na sovražnika, nato pa sem z vso močjo, ki je napejala vsako moje vlakno, potisnil drog zastave navzdol.

Cilj je zadetek v polno! Lesena palica je udarila naravnost v dimlje ubogega Žida s takšno silo, da sem se dejansko odrinil navzgor! Izbrančeve oči so se v skrajni agoniji zavihtele v glavo, njegov krik pa se je spremenil v hropenje, ker sem združil svoje škornje in so zdaj najprej pristali na njegovi trebušni prepone. (Udaril sem s tako silo, da sem dejansko čutil, kako sta se palica in moja pekla pogreznila v Žida). Nato sem dvignil prapor, skočil z njega in ponosno odkorakal nazaj do linije nevihtnikov. Na obeh straneh razkoračene množice so se vame zazrle oči z od groze odprtimi usti, ki so zastale na mestu. Nihče ni niti s prstom pomagal Židu, ki se je zvijal na cementu. Šele ko sem prišel do svojih tovarišev, ki so zmagoslavno vihteli zastavo ameriške revolucionarne vojne, sem se zavedel, kako velik je bil nasmeh na mojem obrazu. To je bila moja prva akcija v uniformi. Oh, kako sladek je okus *zmage*!



NS KAMPFRUF
KAMPFSCHRIFT DER NATIONALSOZIALISTISCHEN DEUTSCHEN ARBEITERPARTEI AUSLANDS- UND AUFBAUORGANISATION

Der Kampf geht weiter !

Nachdem ich mich für die Kapitulation der Wehrmacht am 8. Mai 1945 in der nationalsozialistischen Bewegung stärker als je zuvor in der Nachkriegszeit. Und zwar nicht nur in Deutschland sondern auf globaler Ebene!

Abwärtswort von Mauthausen, Vorkrieg, Vorkrieg und Verlobung haben nicht ausgeht, die Karte für das gesamte Volk einen heiligen Führer Adolf Hitler zu verehren.

Alle Nationalsozialisten sind weniger arbeitslos, Verloren und Kampfgewinn haben Schüler an Schulen an Kampf um die Erhaltung unserer weißen Völker.

Die Bewegung ist zwar stiller geworden, aber die Größe des biologischen Volkstums ist heute noch viel größer als in der Vergangenheit.

Der wertvollste Gegenstand ist das Leben, das Volkstum ist gegen alle weißen Völker (7) - zu kämpfen, keine Mittel und Lasterung, Überwindung und Kampferneuerung.

Oh "Jude" oder "Säug", ob in Wäldern oder im Brausekessel, ob mit Propagandamaterial Schwefel oder auf einem Scheiterhaufen andere Art, jeder Nationalsozialist hat seine Pflicht!

Hail Hitler!
Gottard Lisch



TROTZ VERBOT NICHT TOT!



Novičke NS
www.nsdapao.org
#1005 19.06.2022 (133)
NSDAP/AO: PO Box 6414 - Lincoln NE 68506 - USA

Prednje poročilo
Intervju z Molly
Tretji del

NSK: Vaši trenutni projekti so očitno povezani s filozofijo in umetnostjo.

Opitite svoje mnenje o vplivu teh tem na politiko.

Molly: Poskušam se vedno posodobljati fotografirajo, vendar se večinoma osredotočam na Adolfa Hitlerja in Volkovo - človeštva (www.mourningtheneicent.com/truth.htm). Zdaj sem na 21 straneh, a imam še veliko dela. Prevedeno drugo svetovno vojno je absolutno minsko polje informacije. Ko slišiš informacije o eni stvari, najdiš še dve stvari, ki jih je treba raziskati. Počutili se, kot da si arheolog, ki odkriva zakopano preteklost. Preteklost, za katero bi raje, da ne bi prišla na dan. Za poplavo informacij in slik se lahko ponovno zahvalimo internetu. Izjemno redke stvari so se z leti




the NEW ORDER
Number 176 (1975) Founded 1975 April 26, 2019 (136)

The Fight Goes On !

Seventy years after the capitulation of the Wehrmacht on May 8, 1945, the post-war National Socialist movement is stronger than ever not only in Germany, but throughout Europe.

Decades of mass murder, expulsion, persecution, and defilement have not sufficed to destroy the seed of the brilliant idea of our much loved Führer Adolf Hitler.

All National Socialists and other racially-aware Europeans and racial kinmen fight side by side for the preservation of our White folk.

The movement has indeed become stronger, but the danger of biological folk death is also much greater today than in the past.

The desperate enemy is in the process of committing genocide against all White folk. His means are non-White immigration, culture distortion, and race-mixing.

Whether "legal" or "illegal", whether in election halls or street battles, whether armed with propaganda material or on a battlefield of a different kind, every National Socialist must do his duty!

Hail Hitler!
Gottard Lisch



TROTZ VERBOT NICHT TOT!

NSDAP/AO je največji na svetu
Ponudnik nacionalsocialistične propagande!
Tiskane in spletne periodične publikacije v številnih jezikih
Na stotine knjig v mnogih jezikih
Na stotine spletnih strani v mnogih jezikih



BOOKS - Translated from the Third Reich Originals!
www.third-reich-books.com



NSDAP/AO
Fight Back!



nsdapao.org
Contact us to find out how YOU can help!